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ahová a lap szellemi s anyagi ré­
szét illető közlemények intézendők. 
Ilyen közleményeket és megkeresé­
seket lapunk nyomdája iselfogad-
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Lapvezér: Teleki Árvád gróf.

Vádak....
A ki az utolsó évtizednek parla­

menti küzdelmeit nemcsak Magyaror­
szágon, hanem Europa többi alkotmányos 
országaiban is figyelemmel kisérte, 
kétségtelenül meg fogja állapítani azt, 
hogy egyetlen egy párt helyzete sem 
volt oly nehéz, mint a függetlenségi és 
48-as párti, de meg kell, hogy állapítsa 
azt is, hogy egyetlenegy párt sem ho­
zott annyi áldozatot, mint a független­
ségi párt s egyetlenegy párt sem adta 
legtisztább hazafiságából eredő öumeg- 
tagadásának, bölcs mérséklésének anv- 
nyi tanujelét, mint épen a független­
ségi párt.

S mégis mit tapasztalunk? Hogy 
nap-nap után úgy a budapesti mint a 
vidéki sajtóban felhangzik a vád, hogy 
a függetlenségi és 48-as párt feladta 
elveit, letért arról az útról, melyet 
Kossuth Lajos jelölt ki s mely Magyar- 
ország állami függetlenségéhez vezet.

Csodálatos, hogy ezen vádak ép 
olyan oldalról hangzanak fel, melyek a 
függetlenségi párttal közjogi kérdések­
ben ellentétben állanak s melyeknek, 
ha e vádak igazak volnának, őrtilniők 
kellene, hogy ime a függetlenségi párt 
is az ő politikájukat igazolja. Tudjuk 
az intenciókat is, melyek e sötét alako­
kat vezérlik : éket verni a koalícióba, 
szétrobbantani a függetlenségi pártot, 
megbuktatni a nemzeti uralmat, hogy 
a közelmúlt gyászalakjai újból garáz­
dálkodhassanak a nemzet testén. Nem 
akarok ezekkel foglalkozni. De nézzünk 
egyszer a tárgyilagos bíráló szemüve­
gével szemtől-szembe ezen vádakkal és 
tisztázzuk ezt a kérdést.

A gyászos emlékű darabontkorszak 
összekovácsolta a nemzetet, A nemzeti 
ellenállásban részt vett pártok többsé­
get nyertek s mint a nemzeti akarat 
képviselői vonultuk be az országgyű­
lésbe, a nemzet szankcionálta küzdelmü­
ket. De az ellenállásban levő pártok 
közül a függetlenségi párt önmagában 
is abszolút többséget kapott s meg volt 
a jogcíme arra, hogy egyedül saját 
programmja alapján vegye át az ország 
kormányzatát és valósítsa meg elveit.

Azonban épen akkor mutatta meg a 
függetlenségi párt nagy erkölcsi érzé­
két és politikai tisztességtudását, mi 
dón az uj kormány megalakításakor azt 
mondotta volt szövetségeseihez s test­

vérpártjaihoz : ti a harcban segítő tár­
saim voltatok, mikor még kisebbségben 
voltam, oldalam mellett harcoltátok 
végig a küzdelmet mint fegyvertársaim, 
legyetek most munkatársaim a romok 
eltakarításánál és az alkotmányos élet­
nek rendes mederbe való terelésénél. 
Erre az átmeneti időre tegyük félre 
programmunkat s majd ha a vállalt 
feladatokat teljesítettük akkor szét 
megyünk s mindenik párt csinálja a 
maga politikáját.

így jött létre a koalíció s az abból 
alakult nemzeti kormány s mindegyik 
párt kötelezte magát, hogy az átmeneti 
idő alatt saját speciális pártelveit nem 
fogja forszírozni. Ezt a fogadalmat a 
függetlenségi párt becsülettel meg is 
tartotta s továbbra is meg fogja tartani, 
erről az útról semmiféle rágalom, vád 
nem térítheti el, ez a pártnak becsület­
beli kötelessége, az »impedimeuturn 
honestatis,“

De nézzük a vádakat! Azt mondják, 
a függetlenségi párt ádáz küzdelmet 
folytatott minden közös intézmény ellen : 
hadsereg, kiegyezés, kvóta, delegáció 
stb., tehát úgy okoskodnak a vádasko- 
dók, a függetlenségi pártnak nem lett 
volna szabad megszavazni az ujoneja- 
vaslatokat, a kiegyezést, a kvótát, nem 
lett volna szabad a delegációba bele­
menni s végeredményben nem lett 
volna szabad a kormányzásban sem 
részt venni.

Itt azonban elfelejtenek egyet a 
vádaskodók, a sötétben bujkáló alakok, 
kik nyílt sisakkal nem mernek a po­
rondra ki állani, hanem mindig csak a 
zavarosban halásznak. Elfelejtik azt, 
hogy kibontakozás a darabont uralom­
ból a függetlenségi párt nélkül nem 
volt lehetséges, a függetlenségi párt rá 
volt kényszerítve, hogy a kibontako 
zásban gyakorlatilag is részt vegyen és 
épen itt mutatta meg a függetlenségi 
párt, hogy tud a hazáért nagy áldoza­
tot is hozni és elhagyva illetve felfüg­
gesztve eddig dogmaként hirdetett füg­
getlenségi elveit, a gyakorlati politika 
terére lépett, a kormányzásban részt 
vesz, abba beleviszi elveit, lassanként 
megalapozva azt az építményt, melyen 
majdan a független Magyarország fog 
felépülni.

Sőt én következtetéseimben egy 
lépéssel tovább megyek.

A függetlenségi párt nem forradalmi 
párt, hanem alkotmányos párt s minden

alkalommal hangsúlyozta azt, hogy vég­
célját, a perzonaluniót is csak alkotmá­
nyos utón akarja megvalósítani. Ebből 
következtetem azt, ha a mostani kor­
mányt egy tiszta függetlenségi kormány 
fogja felváltani, ennek is a mostani 
törvényes alapra kell helyezkednie és 
a mostani alapon kell a kormányzását 
megkezdeni s csak az összes alkotmá­
nyos tényezők hozzájárulásával majd a 
48-as alapra áttérni. Mert csak kétféle­
kép lehet a mostani 67-es alapot meg­
változtatni : vagy forradalom utján, ezt 
a függetlenségi párt nem akarja, vagy 
alkotmányos utón, azaz a korona és 
nemzet beleegyezésével, erre pedig 
minden oldalon elő kell készíteni a 
talajt s a függetlenségi párt hivatása 
magaslatán áll s történelmi hivatását 
teljes mértékben betölti, ha ezen elő­
készítést megalapozza s megcsinálja.

Nem szabad elfelejtenünk azt, hogy 
„Si duo idem faciunt, non est idem“. 
Más az, ha a nemzet igazi vezérei, 
Kossuth, Apponyi dolgoznak Magyaror­
szág függetlenségén és más az, ha 
Hédervary vagy Kristóffy vagy Fejér- 
váry. Semmiféle sötétből eredő táma­
dás, gyanúsítás vagy rágalom a függet­
lenségi pártot erről az útról letériteni 
nem fogja. A párt hivatása magaslatán 
áll, dolgozik hazánk boldog!tásán, va- 
kondlyukakból eredő vádak nem akaszt­
hatják meg útjában s a nemzet sokkal 
nyugodtabb, hogy Kossuth s Apponyi 
intézik a haza sorsát s nem az elmúlt 
darabon (korszak gyászalakjai.

Dr, Deák Imre.

A kaszinó közgyűlése.
E hó 19-én, vasárnap tartotta az 

újvidéki Magyar Kaszinó tisztújító köz­
gyűlését. Ez a közgyűlés tulajdonkép a 
folyó január 4-én megtartani próbált 
rendes közgyűlésnek meg újrázása volt. — 
A kaszinó 180 tagja közül megjelent 101. 
A szavazásban résztvett 99 Dr. Ámon 
Pál r. kát. plébános és Molnár Hugó ref. 
lelkész a szavazásban nem vett részt. Már 
fél 4 órakor megteltek a kaszinó termei. 
Néhány perccel fél 4 előtt megjelent 
Bajla főispán a kaszinó diszelnöke, Csarsch 
törvényszéki elnök társaságában és vissza­
vonultak a társalgóba, hogy híveikkel a 
választásra vonatkozó óhajaikat közöljék. 
Itt határozták el, hogy az úgynevezett.
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elégedetlenek pártján levő Dr. Kubinyi 
helyébe I. alelnöknek Endre Antalt jelöl* 
jék. Mikorra Szalay Lajos kaszinói elnök 
az ülést megnyitotta, mindenki tisztában 
volt a helyzettel. Medveezky Imre ügy­
védjelölt vezetése alatt álló elégedetlenek 
tábora alig egy pár emberből állott, úgy 
hogy valaki ezt jegyezte meg; „kár volt 
a verebek ellen ágyukkal felvonulni*.

A vezér Medveezky mellé mint aggres- 
sziv közkatona Dr. Kleiszner Gusztáv, 
nehány tszéki írnok (segéd telek könyvve­
zető), végrehajtó, Rohonyi Gyula, a néhai 
szabadelvű párt helybeli képviselője, ne­
hány kisebb hivatalnok a takarékpénztár­
ból, Dr. Kubinyi Károly ügyvéd, Jáhn 
Róbert vár. alszámvevő, Eckert János polg. 
iskolai tanító és a mulkori kögyűlés 
ellenzéki vezére: Szarka Ambrus. Külön 
előre elkészített listával jelentek meg a 
fórumon. Nyílt és titkos elvtársaikkal 
együtt összehoztak 19 szavazatot 99-ből. 
Nem kevesebbet kívántak, mint hogy a 
választmányból a főispánt és a kir. tör­
vényszéki elnököt buktassák ki. A válasz­
tás eredménye mutatta, hogy minő csúfos 
kudarcot vallottak nevetséges fellépésükkel.

Volt e választásnak egy nehány érde­
kes épizódja is. így például Wertheim 
Gyula kir. aljárásbiró szavazatával annak 
óhajtott kifejezést adni, hogy nem kell 
a kaszinónak tisztikar, választmány, elég 
egy elnök oda. Az elnökjelölt véletlenül 
principálisa: Rehák Ferenc, kir. táblabiró, 
vezető járásbiró volt. Rehák nevét érin­
tetlenül hagyva, a listán levő többi 
nevet — főispánostul, kir. tszéki elnököstül 
kitöriilte.

No de azért a nagy többség óhaja tel­
jesült és a választás nagy éljenzéssel 
fogadott eredményekép elnök lett Rehák 
Ferenc, 99, I. alelnök Endre Antal 59, 
II. alelnök Dr. Belohorszky János 71 sza­
vazattal. Ügyész Dr. Endrőci Mihály 78, 
I. titkár Dr. Piukovich Sándor 97, II. 
titkár Kardos Miksa 98, pénztáros Geisz- 
ler József 98, ellenőr Leitner József 98 
szavazattal, könyvtáros Vujkovits Károly 
98, számvizsgálók Dalia Lajos 98, Gőbel 
Lajos 97, Bezzegh János 82 szavazattal. 
A választmányba beválasztattak: Dr. Amon 
Pál 90, Balassa Henrik 98, Dr. Bállá 
Aladár 79, Besze Mihály 98, Bozsenik 
Béla 95, Belohorszky Gábor 96, Brunner 
Ede 79, Csarsch Dezső 83, Dr. Deák Imre 
72, Dr. Demetrovics Vladimir 73, Megyesi 
Ferenc 65, Dr. Fischer Henrik 79, Har- 
sányi Elemér 82, Dr Kamenitzky Sándor 
85, Kleszky Ottó 98, Molnár Hugó 86, 
Niedermayer Gyula 76, Dr. Pap Ignác 
98, Profuma Béla 86, Szalay Lajos 98, 
Skuteczky Emil 83, Virág István 98, 
Wáisz Tivadar 86, Dr. Dr. Lusztig Nándor 
48 szavazattal.

Minthogy tudtunkkal a megválasztott 
tisztikar és választmány csupa olyan 
egyénekből áll, akiknek programja: a 
kaszinói élet reorganizálása : azért bizton 
reméljük, hogy a kaszinót első sorban 
rendeltetési céljának megfelelőbben be 
fogják osztani. A mostani olvasó szobá­
ból, mely a szomszédban épülő nagy ház 
miatt sötét, társalgót kell csinálni. Az 
olvasót pedig a könyv tár-szobába áthe­
lyezni. A társadalmi élet élénkítése cél­
jából egy irodalmi bizottságot és egy 
vigalmi bizottságot kell választani, hogy 
felolvasások és mulatságok rendezésével 
a kaszinó vonzerőt tudjon közönségünkre

gyakorolni, tagjaiba pedig életerőt öm- 
leszteni.

Ilyen értelemben teljes bizalommal 
üdvözöljük a Magyar Kaszinó ujonan 
megválasztott vezetőségét.

HÍREK.
Farsangi naptár.

a Mayer nagyszálló Vigadójában 
1908. január 26. Tisztibál 

. január 26. Hadastyánbál ugyanott.
„ január 27. Szerb főgiran. beszeda ugyanott.
, február 1. Böhm Haják hangverseny ugyanott.
„ február 2. A református dalegylet nemzeti bálja

ugyanott.
. február 5 Magyar fögimu. bálja ugyanott.
„ február 8. Magyar nöegylet bálja ugyanott.
„ február 9. Munkás egylet bálja ugyanott.
„ február 10. Szlavianszky orosz daltársulat hang­

versenye ugyanott.
„ február 12. Radikális beszeda ugyanott.
„ február 15. Kabarét estély ugyanott 
. február 16. Daloskor estély ugyanott.
„ február 22 Tisztiből ugyanott.
„ február 23. Fráter Loránd estély ugyanott 
„ február 29. Kornak, iskola hangverseny ugyanott.
, március 1. A Frohsinn estélye ugyanott.
„ március 3. A Tahitiin uöegylet ugyanott.
„ március 7. A kereskedő ifjak bálja ugyanott.
„ március lő Kurz Selma hangverseny ugyanott.

Személyi hír. Dr. Bállá Aladár főispán e 
hó 22-én a reggeli gyorsvonattal hivatalos 
ügyekben néhány napra Budapestre utazott.

Tehervallomások bejelentése. A közönség 
figyelmét ismételten felhívjuk, hogy akinek 
ingatlanát bekebelezett tartozás terheli, e te- 
hervallomást f. január végéig a vár. adóügyi 
osztálynál bejelenteni el ne mulassza, annál 
inkább, mert az adókivetés alkalmával csak 
igy érvényesítheti kiki törvényes jogait,

Magyar Nemzeti bál. Az újvidéki refor­
mátus vegyeskar f. február 2-án tánccal és 
hangversenynyel kapcsolatos magyar nemzeti 
bált rendez Mayer vigadótermében. A bálanyai 
tisztet, illetve a védnökséget 'Winkle Jstvánné 
urhölgy volt szives elvállalni. A részletes mű­
sort legközelebb hozzuk, egyelőre már is 
annyit jelezhetünk, hogy e bál iránt élénk 
érdeklődés mutatkozik városszerte.

Hamis húsz koronások. Több darab for­
galomba hozott hamis busz koronás bankjegy 
került a héten rendőrségünk kezébe, melyek 
igen sikerültek és a valóditól annyiban kü­
lönböztethetők meg, hogy a női fej és az an­
gyal képe nem eléggé éles. A húsz koronások 
kétféle számozással vannak Jellátva és pe­
dig az egyik száma: 062505, sorozata
2017, a másik száma: 031147, sorozata 1910. 
A hamis bankók valószínűleg a topolyai ban 
kógyárból kerültek ki, melynek tagjai már 
nagy részben a bíróság kezében vannak.

Az izraelita nőegylet bálja. Az újvidéki 
izraelita nőegylet szombat este a Mayer nagy­
szálló vigadótennóben fényes sikerű előkelő 
bált rendezett, amelyet magas művészi szín­
vonalon álló és a legkényesebb művészi igényt 
is kielégítő hangverseny előzött meg, mely kis 
hijja, hogy az egész estély megtartását lehe­
tetlenné tette. Ugyanis fráter loránd, a 
primadonnákat is megszégyenítő szoszólyességü 
magyar művész az utolsó pillanatban megbe­
tegedett és a hangversenyét lemondta. Már- 
már az egész estély elmaradásáról beszéltek, 
amikor a páratlanul agilis és fáradhatlan veze­
tőség, élén Svnszt 3zeni úrasszony elnök­
növel, jdayer Oszkár drné, (fát Ödörjné, 

Xassovitz jdrminné, fischer Jakab, a nő­
egylet érdemes titkára és a rendezőség elnöke: 
az ügybuzgalmában utólérhetlen és a rendezés 
körül elévülhetlen érdemeket szerzett $rosz 
jfldolf gyógyszerész a tizenkettedik órában 
Soyer J Ion kát, a m. kir. opera tüneményes 
művésznőjét kérték fel, aki „beugrott“ és a 
szombat délelőtt eszközölt meghívásnak eleget

téve szombat este férjének, Jrtarkus Dezsőnek, 
az Opera kiváló karnagyának és Jarnay 
jllajos, a népszerű jeles zongoraművész tár­
saságában brilliáns sikerű hangversenyt ren­
deztek, mely méltóan kárpótolta azt a műéi* 
vezetet, melyet Frater Loránd nyújtott volna. 
Joyer JIon ka a „Villars dragonyosai* operá­
ból a nagy áriát, Verdi bájos „Sicilai vecsernye” 
operájának nagy áriáját, Strausz hires nevető­
dalát a „Denevérből“, Puccini elragadó operá­
jának “a bohemeknek“ musette keringőjét, 
Dóczytól magyar dalokat, Donizetti „Mari, az 
ezred leányából“ egy remek dalt és végül 
Lehár „Vilja dal“-ával Újvidéken rég látott 
sikert aratva, oly igaz gyönyörűséget szerzett 
nekünk, hogy hálásak vagyunk a művésznőnek, 
az őt zongorán bravúrosan kisérő férjének és 
az áldozatkész és magát a bajban is feltaláló 
ügyes rendezőségnek. Jarnay, a jeles magyar 
művész Moszkovszky „Guitarre“-jával, chara- 
made „Pierette“-jével, Chovács: „Magyar han­
gulataival“ és végül saját szerzeményű „Qa- 
votte“-jával osztozott az óriási sikerben )és 
művészi játékával elragadtatta a közönséget,. 
Reggelig tartó tánc fejezte be a fényes sikerű, 
fvlejthetlen estélyt. (-- e —).

Az újvidéki gör. kel. főgimnázium tanu­
lói a tanári kar vezetése alatt /. é. január 
kő 27-én Mayer vigadótermében szegénysorsú 
tanulótársaik javára táncmulatsággal egybe­
kötött beszedát rendeznek, a következő 
műsorral: 1. a) Mokranjac: II. dalfüzér, énekli 
a főgimn. vegyeskar; b) Egressi B.: A beteg 
leány, énekli zongorakiséret mellett a főgimn. 
gyermekkar; c) Marinkovié: Hazatérés, énekli 
a főgiran. vegyeskar. — 2. a) dementi: So­
nata, zongorán előadja Maródié 8. V. oszt. 
tan.; b) Bajié: Szerb hangok, hegedűn előad­
ják zongorakiséret mellett Paunovié M., Vili. 
oszt. tan. és 2ivkovic St., III. oszt. tan. — 3. 
Bajié: A szerb ligetből, I. füzér, énekli a 
főgimn. vegyeskar. — 4. Grieg: a) Norvég- 
tánc ; b) Tündérlánc, előadja a főgimn. zene­
kar. -- 5. a) Joksimovié: Ifjúsági dalok, énekli 
a főgimn. vegyeskar; h) Vilhar: Nőj, nőj, 
énekli a Vili. oszt nyolc tanulója; c) Djordje- 
vié: A szerb angyal, énekli a főgimn. gyer­
mekkar ; d) Liióár: Tengermelléki dalok, 
énekli a főgiran. férfikar. — 6. Szerb népda­
lok és táncdallamok, előadja a főgimn. tambu- 
ráskar. — A beszeda esti 7, a táncmulateág 
9 órakor kezdődik.

Elfogott tolvaj. A zom bori rendőrkapi­
tányság távirati megkeresésére hétfőn rendőr­
ségünk kinyomozta és letartóztatta Mal bér 
Ádám csaposlegényt, ki előző éjszaka Zombor- 
ban Kakula István és Gradnia Mihály, ottani 
pincérektől összes ruha és fehérneműiket és 
értéktárgyaikat ellopta s megszökött. A tolvaj 
csaposlegény a bíróságnak adatott át.

A szamárköhögés,
a gyermekük ezen ismert réme ellen a SCOTT-fólo 
Kmulsió minden esetben sikeresen használtunk A 
SCOTT I'óle Kmulsió « legjobb szór gyenge, beteges 
gyermekek erősítésére, kiknek gyorsan visszaadja réieáe 

kerek eroukal. Rendkívüli sikere óa 
orAsitó hatása abban leli magyarázatát, 
hogy a legjobb, legtisztább és legha­
tásosabb anyagokból állítják öeszo, 
molyok a 8COTT-fólo eljárás folytán 
ízletes, könnyen emészthető Kmulslóvá 
válnak.

SCOTT» Emulsió
a SCOTT-íó felnőtteknek h aggéinak óp oly jó 6« 
le módszer hatásos, mint gyermekeknek.
védjegyét- Egy eredeti üveg ára 2 I.
a halászt — -A g..x_
kérjük ügye- 3V
loiuhe vonni Kapható minden gyógyszertárban.

Az Kmulsió

\
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nem is ingyen, de mégis jól és olcsón akar vásárolni, úgy ne mulassza el STEINER GYULA 
férfi- és- női divatáru'lázát, az „Arany almádhoz, Újvidéken, Fö-utca 19. sz. alatt („Mödlingi cipő­
gyár“ raktárával szemben), megtekinteni, ahol is az összes e szakmába vágó cikkek, u. m.: férfi- és női- 
fehórnemük, nap és esernyők, harisnyák, nyakkendők, bőr- és szövött- keztyük, csipkék, szallagok. női-kézi munkák 

~====5^ és kézimunka-kellékek stb. a legnagyobb választékban kaphatók. ------ - --------------—

!■)
I

Sézrekerűlt sikkasztó. Pécskai Kovács 
Oézánó Nagy Róza helybeli Inkóanő még a 
múlt héten panaszt emelt fivére Nagy Mihály 
ellen, hogy az a reá bevásárlás céljából bízott 
20 koronával megszökött. Rendőrségünk meg­
keresésére az iregi rendőrség az odaszökött 
Nagy Mihályt, ki már büntetett előéletű és 
csak nemrég szabadult ki a (egyházból, letar­
tóztatta és Újvidékre kisérte, hol is a kir. 
ügyészségnek adatott át.

Megnyílt a gőzfürdő. A Dungyerszky-féle 
gőzfürdő 5'/a havi szünetelés után e hó 20-án 
ismét átadatott a közhasználatnak A gőzfür­
dőben eszközölt átalakítások, medencék és 
zuhanyok szaporítása, uj bútorzat, tágasabb 
helyiségek, szellőztetés és a fürdőző közönség 
biztonsága érdekében tett intézkedések, újítá­
sok mind arra vallanak, hogy a tulajdonos 
ezúttal a közönség fokozottabb igényeit tar­
totta szem előtt s Így biztosra vehető, hogy 
a kényelmi szempontból is modernebb gőzfür­
dőt a közönség is nagyobb kedvvel, a bizton­
ság nagyobb tudatával fogja használni Elis­
merésre méltó újítás, hogy e gőzfürdő a ke­
vésbé tehetősek számára is naponkint d. u. — 
félárak mellett — rendelkezésre áll.

Slaviansky estély. Újvidéknek alig­
ha volt még oly zenei és művészeti szen­
zációja, mint a f. évi február hú 10-én 
Újvidéken hangveisenyző világhírű Slavi­
ansky orosz daltársulatának egyetlen hang­
versenye. Slaviansky neve ma a világ 
művészetben fogalmat, képez. Nálánál és 
a legmagasabb művészi színvonalon 
álló 50 tagú társulatánál ékesebben 
és művésziesebben senkisein interpretálta 
a buja'és szép szláv zenét.. — Slaviansky- 
rbl t.évhirek keringenek a közönség köré­
ben. Slavianskyröl az a hir volt elterjedve, 
hogy már nem él Ezekre a kósza hírekre 
alaposan rácáfol a február 10 iki hang­
verseny, amelyen a szerte az egész vilá­
gon ismert és művészetéért bálványozott 
öreg Slaviansky Dimitrij d' Agrenett 
utolsó bucsukörutfában, — mely egyúttal 
ötvenéves művészeti jubileuma. — fog az 
újvidéki közönség előtt bemutatkozni és 
tőle egyúttal elbúcsúzni. Az ötven tagú 
társulatnak kívüle leányai: Margit és 
Helena ■ képezik a legfőbb vonzerőt. A két 
bájos orosz nő, — az egyik Trubeszkoy 
orosz herceg neje, — magánénekszóntaik- 
kal fognak páratlan élvezetet, szerezni. A 
társulat leghatalmasabb erőssége a hires 
Lwoff, a hangakrobata, aki óriási bassus- 
hangjával a Slavianskyéval hasonló nagy 
hírességre tett szert. A műsor összeállí­
tása bravurös. Egyelőre annyit árulunk 
el, hogy a műsoron a szláv muzsika 
gyöngye: a világhírű volgaparti burlakok 
dala: a „Ei Ouchnem“, továbbá kanka 
zusi, szerb és orosz, szehbnél-szebb dalok 
szerepelnek. — A daltársulat XVI és 
XVII. századbeli bojár ruházatban lép fel. 
— Az érdeklődés az előlegen jelentések 
folytán már oly nagy, hogy előrelátható­
lag e hó végére minden jegy el fog kelni. 
Jegyek elővételben csak Merger Kgoston 
könyvkereskedésében (Rákóczi-Ferenc-ut 
12.) kaphatók, ahova előjegyzések intó- 
Kendők lesznek.
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Köszönet.
Felejthetlen férjem elhunyta alkalmából 

a nagy részvét balzsamként hatott a nagy 
csapásra, melylyel a Gondviselés sújtott, Egyen- 
kint nem tudnám megköszönni. Fogadják ez 
utón úgy a testületek, mint az egyesek hálái 
köszüneteinet. Igazán nem vagyok képes eléggé 

«meghálálni azt az őszinte szívből fakadt rész­
vétet. Fogadják szivem köszönetét.

özv. 3- 3°rkóczy Xajosné.

Nyilt-tér.
Eleijét* a tteinifetet a szabadban játszani

még akkor is. ha hideg van. De nerp elég, ha 
melegen bepólyázzátok ókét, — gondoskodjatok 
arról is. hogy a nyak nyálkahártyáit támadás ne 
érhesse és Így a gyermekek, bár melegen vannak 
felöltözve, meg ne hűljenek. Ezért ha a gyerme­
kek a szabadba mennek, mindig Fay-féle valódi 
szodeni ásvány-pasztillát viszünk velünk és ek­
kor az az őröm ér bennünket, hogy a szabadban 
való mozgás legtöbbször igen jót tesz a gyerme­
keknek. Fay-féle valódi szodenit egy skatulyá­
val 1 K 2ö fillérért lehet venni minden gyógy­
szertárban. drogériában és ásványvizkereskedés- 
ben. De hamisítást határozottan vissza i.ell uta­

sítani.
Föraktán Budapesten: Egger Leó dr, és Eg^er J.,
vi.. Váci-körnt 17 , Kochmeister Frigyes utóda, V , Hold­
utca 8 , Thallmayer és Seitz, V , Zrínyi-utca 3., Török 

József, VI., Király-utca 12.

Felelős szerkesztő : Lusztig Nándor dr. 
Szerkesztő : Zanbauer Ágoston.

A Dungyerszky-féle gőzfürdő
ujoiiíiu íitnlakitva megnyílt és a n. é. közön­

ség rendelkezésére áll még pedig: 
férfiak részére: mindennap — péntek kivé­
telével — reggeltől déli 12 óráig, továbbá 
csütörtök és vasárnap délután 1—3 óráig fél­

órák mellett
fiók részére : péntek reggeltől déli 12 óráig 
rendes és d. u. 1 —3 óráig félárak melleit. 
A kádfürdők mindennap reggeltől estig ren-
1- 2 delkezésre állanak.

Keresek
egy a román nyelvben jártas 
levelezőt, aki hajlandó volna 
1 — 2 óráig román levelezésemet 
végezni.

VRANITS és TAUSCH
templomi szerek raktára

2- s Újvidék, Duna-utca 15. szám.
korosét után kutat, aki mellékjövedelmet 
óhajt, aki önálló existoneia után törekszik, 
aki pénzt ak ni szerezni, Írjon azonnal ogy 
levelezőlapot a Siobenhirtoni vegyószoti ipar­
mű magyaihisz. fióktelepének, Hudnpost. I . 

Urlianliegyi nt ll./it és kérje az ismertető ingyenes 
megküldését. „Kxistenciámat Önöknek köszönöm" \1 
lg A ban. „.Sajnálom, hogy h. címűket már előbb nem 
tudtam“ b. F. W.-hnn Hasonló nyilatkozat százával.

I

DEÁK FERENC-SZÁLLODA
Csendes családi szálloda

IU0ÄFEST, Vili,, Ággleleky-utea 1.
Fénye» berendezi», 75 «zaba, központi 
légfűtés villany világit»«, amerikai öa- 
miköde rezmosdék, fürdők, fénye««»
berendezel) kévéhez, mér»ékelt árak.

5 percnyír« a keleti pályaudvariéi. 
Tulajdonos:

PALL AI MIKSA.

v \
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KAPHATÓK MINDEN JOBB 
PAPÍR KERES KEDÉSBEN

HtUrir

tése végett az 1881. LX. t-e. 144. §-a alapján 
és a 146. §-a értelmében az újvidéki kir. tör­
vényszék mint telekkönyvi hatóság területén 
levő a temerini 2062. számú betétben Bankó 
Ferencnevén álló A. I. 1—2 sor. 1847. brszámu 
1069. ö. i számú házra és 1848. hrszámu 
kertre 497 koronában; és a temerini 1924. 
számú betétben Bankó Ferenc nevén álló A. 
I I -6 sor. ^4807/1. 4868/1. 4869/1. 4870 
4871/1. és 4371/2. hrszámu összesen 7 hold 
1189 négyszögöles ház, ut és szántóból álló 
jószágtestre 3421 kor.-ban ezennel megállapí­
tott kikiáltási árban elrendeltetik.

Ezen árverés megtartására határidőül 19CS 
évi február hó 19. napjának d u. 3 órája 
J°merít] község házához tűzetik ki.

1. Ezen árverésen a fent körülírt ingatla­
nok a kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

iw»*r 33.
2. Az árverezni szándékozók tartoznak az 

ingatlan becsárának 10»/-át vagyis 49 k. 70 fill, 
és 342 korona 10 fillér készpénzben, vagy 
az 1881. LX. t.-c. 42 §-ban jelzett árfolyammal 
számított és 1881. évi uov. 1. napján 3333 6z. 
a. K. igazságügy-miniszteri rendelet 8. §-ábau 
kijelölt óvadék képes értékpapírban kiküldött 
kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX. t -ez. 
170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előlege« elhelyezéséről szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Újvidék 190?f november hó 25 én.

jfío/nár,
kir. türvényiiéki bíró.

AZ ÚJVIDÉKI KATHOLIKUS OLVASÓKÖR. 
______ 1097. évi mérlege.Bevétel. Eladás.

KAPHATÓ:

DUSÁN IGNÁC
könyv- zenemű és

papirkereskedésében
= ÚJVIDÉK. =

7-1*

Csak Szlávnics Dusán
— sörosarnokában -

ÚJVIDÉKEN,

a melyet

vezet,
valódi ősforrás!

budweisi-sör
a polgári sörfőzdéből 

■éretik ki, amely a bírósági szakértő 
véleménye szerint a pilseni görrel 

teljesen megegyező.

Készpénzmaradvány 1906-ról 
Bevétel tagdíjakból ....
Befolyt hátralék....................
Lapok albérletéből.....................
Rendezett mulatságok jövedelme 

» szinelőadáeok jövedelme 
Kalocsai káptalan kölcsöne . .
Kártyapénzből........................
Fűtő és világitóanyag megvál 

tás címén....................

1 korona | fill. 1 . 1 koren» 'fill.
24759 Lapok előfizetésére................ 8410
667 — Szolgádij (9 V« hó)................ 146 25

18 — Hátralék beszedési dij . . . . 186
2405 Kalocsai káptalannak törlesztés 29064

31908 Könyvtári beszerzésekre . .
52316 Mulatságokra felvett előleg 49,25

9899 96 előzetes kiadásokra . . .
11 30 V« évi lakbér (a régi köri he- 179 —

lyiségben)........................ 84 —
60 Házvételre és átiratáéi költségeire 1011396

Harmoniumra................ 248 86
Nyomtatványokra.................... 28 68
Berendezési költségekre . . . 171 28
Hírlapi közlésekre (pályázat bor-

Itimérőre) . . . 8 -
Fűtésre . . . 1956
Világításra . . . 59 91
Különfélékre . 384
Egyenleg mint pénztári marsdv, 280 96

11770 14 1177014

Dr. PIUKOVIOH SÁNDOR, s. k.
aUlnük,

Újvidék, 1907. évi december 31.
OUSZEK ISTVÁN, a. k., Dr. ÁMON PÁL. s k

Pén,-t6,°'- elnök. ' ” ,U1 ,k
.SÄlÄf 1 f Ö"J,i «ey-'-v™, a pénztári „ÍJ««,

1 .j, - ... yu" «■ pénztárosnak a felmentvén)- megndasBék.
*d6CZ “““■ s k' e"6””r. , "'“ly. a. k„ Almás,, Jós«,,

Koozlán József, s. k., számvizsgálók

Runics Milivoj
LOKER VILMOS

Szakképzett mű- és látszerész.
ÚJVIDÉK, FŐ-UTCA 20. SZÁM.

Egyedüli szaküzlet.

7—10

8608/1V07. tkr. sitim.

Árverési hirdetmény.
dfatbrohr C. és társa tiszakáltnánfalvai 

lakos végrelmjtatónak Bankó ferene Icátyi 
lakó» végrehajtást szenvedett elleni végrehaj­
tási ügyében a kérelem következtében a végre­
hajtási árverés 300 kor. tőkekövetelés, ennek 
1Ő07. évi március hó 1-től járó 5% kamatai, 
f»3 kor. 20 fill, perbeli es végrehajtási, már 
megállapított valamint jelenlegi 26 kor. 10 
fill, és > még felmerülendő költségek kielégi-

Aki a szemét védeni akarja. Aki jól akar látni.
Aki jó szemüveget vagy ovikért akar venni : az forduljon

LOKER VILMOS, szakképzett optikus és mechanikushoz

Újvidék, Fő-utca 20. szám.
:ü ... *“““ek * N”«-'» segítségével «.u«er,len meg,!«.
-ok gáltatnak. Csakis a legfinomabb kristAiv o.,« , "
I síitátok ki. »tokr.stAly.üvegg„| «Hatott »«mllvegct «„1.

Jo minőség, olcsó árak.
Villanyos házi csengő berendezés és évi

karbantartás, Jntányos árak.
Gramophon és lemezek, csakis első- 

^ rendű gyártmányok.
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Nyomatott Hireoheohaueer Beaó könyvnyomdájában Újvidéken
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